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Дано: F1 = 3 кН

           F2 = 4 кН

           F3 = 5 кН

            а = 4.4 м

            h = 3.3 м

Найти усилие в стержнях 3, 5, 7.
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1.Спроецируем силы на ось х
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2. Спроецируем силы на ось y
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3. Составим уравнение моментов относительно точки А
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4.Составим уравнение сил на ось y
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5. Спроецируем на ось х


[image: image9.wmf]0

37

cos

S

-

х

0

6

В

=

•


6. Спроецируем на ось y
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Рассмотрим следующий узел
7. Спроецируем все силы на ось х
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8. Спроецируем все силы на ось y
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Перейдём к следующему узлу.
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10. Спроецируем на ось х


[image: image19.wmf]0

37

cos

S

S

F

0

4

3

1

=

•

+

+



[image: image20.wmf]kH

59

.

6

cos37

12.01

-3

37

cos

S

-

-F

S

0

4

1

3

=

•

+

=

•

=


Рассмотрим следующий узел
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11. Спроецируем на ось y
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12. Спроецируем на ось х
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Перейдём к следующему узлу.
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13. Спроецируем на ось х
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14. Спроецируем на ось y
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Рассмотрим последний узел

15. Спроецируем на ось y
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Произведём расчёт методом Риттера.
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16. Вырезаем плоскостью 1
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17. Вырезаем плоскостью 2
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18. Вырезаем плоскостью 1
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19. Найдём RA
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20.Найдём RВ
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